

义乌加入我市 通办朋友圈 涉及重点民生领域的54个事项全面通办

本报讯(通讯员 陈永柯 融媒记者 胡锦) 5月13日,我市与义乌市正式签订 跨域通办 政务服务战略合作协议。至此,义乌市加入我市 通办朋友圈 ,两地将依托政务服务2.0平台,全面推进政务服务流程和方式系统性重塑,实现两地企业和群众办事 就近办理、一次办成。

据了解,我市与义乌市地域相邻,经贸往来频繁。尤其在推动 金义聚合同同城化发展 及共建金义都市区工作要求下,我市与义乌市携手并进、互惠互利的发展道路愈加清晰。

按照协议,我市与义乌市发布了 跨域通办 事项 负面清单 ,涉及社保、卫健、公积金等重点民生领域的54个事项。本次协议将延续使用 负面清单 ,即除清单内事项外,两地将实现其余民生事项的全面通办。

我市与义乌市还共同探索明确了 跨域通办 的事项标准、办理流程,建立相关授信机制,进一步细化办事材料、时限、岗位职责、流传程序等方面内容。同时,在我市与义乌市的政务服务实体大厅,还分别开设了 跨域通办 窗口,综合受理异地事项,切实用 数据跑 快

递跑 代替 群众跑 ,优化两地营商环境,提升两地百姓幸福感和获得感。

通不是目的,办才是要义。我们将切实从事项内容、服务质量、办事方式等方面实现永康、义乌两地政务服务的无差别办理,负面清单 也能直观地告知群众,除少数事项外,两地均可通办,让老百姓容易理解、高效办结。市行政服务中心相关负责人说。

目前,我市与义乌市还在探索自建系统 一地开发、多地通用 的通办模式,持续做到 削减一批、公布一批,实现更大范围的 跨域通办。

家校共推进 萌娃齐参与 妇幼杯 健康宝贝秀 绘画大赛掀起参赛热潮

本报讯(融媒记者 王佳涵) 日前,记者在一格幼儿园的教室看到,萌娃们正拿着画笔,歪着脑袋,认真地创作着形态各异、色彩斑斓的绘画作品,通过绘画展示自己天马行空的想象力及五彩缤纷的内心世界。

自我市第十九届 妇幼杯 健康宝贝秀绘画大赛开展以来,全市各家幼儿园掀起报名热潮,积极参与绘画比赛。本届健康宝贝秀绘画大赛的主题为 小萌新 大世界 ,将通过线下评委评选和网络评选相结合的方式。本届大赛报名截止时间为5月18日。

我们幼儿园共有100多名小朋友报名参加今年的健康宝贝秀绘画大赛。这项活动为幼儿园小朋友提供了自由创作、展示风采的平台,同时也增进了亲子关系,搭建了家校联动的桥梁。不少家长通过此次大赛发现了自己在绘画上的天赋。一格幼儿园园长郑佩佩说。

城区教育辅导中心主任朱建军说:健康宝贝秀绘画大赛发起报名后,社会反响热烈,还有不少幼儿园全员参与到大赛中。

据悉,市妇幼保健院已连续19年承办健康宝贝秀绘画大赛。该大赛为全市儿童搭建了一个展示才华与风采的舞台,充分体现了市妇幼保健院全心全意为全市妇幼健康服务的宗旨。

东城街道开展出租房消防安全培训 提高村民的消防安全意识和应对火灾突发的能力

本报讯(融媒记者 程明星) 日前,一场以出租房消防安全为内容的培训会在东城街道白塔村进行。

据悉,白塔村是典型的城中村,本地常住人口约800人,外来租户超过1600人,大部分村民都有房屋用于出租。但由于该村的出租房存在楼房密集、公共基础设施不完善等问题,消防安全工作不容乐观。

为切实做好居住出租房、群租房及合用场所消防安全工作,东城街道专门

为该村村民举办了一场消防安全培训会。培训会上,村民集体观看了消防安全宣传片。一个个关于不重视出租房消防安全导致人员伤亡,以及房东因未履行消防主体责任被处理的案例,对村民触动很大。

当日,市公安局东城派出所民警详细分析出租房、群租房及合用场所的火灾特点,为村民普及相关法律知识,讲解消防安全隐患的整改要求和注意事项。市消防救援大队队员现场演示了

灭火器、防毒面具等器材的使用方法,切实提高村民的消防安全意识和应对火灾突发的能力。

这次培训对我们来说太受用了,希望以后多多开展这样的活动。参与培训的一名村民表示受益匪浅。

消防安全事关村民的生命财产安全,丝毫不容松懈。接下来,东城街道将结合白塔村实际,联合相关部门精准施策,对出租房、群租房及合用场所进行专项整治,确保消防安全形势稳定。

社保服务中心 收到神秘奶茶

曾经的新永康人 异地下单表谢意

本报讯(融媒记者 吕鹏 通讯员 张腾) 您好,这是你们点的奶茶。日前,市社会保险服务中心收到了5杯匿名下单的奶茶。

会是谁点的呢?该中心工作人员经过多方询问后得知,这些奶茶是家住江西省婺源县的李俊在异地悄悄下单点的。

李俊早年曾在我市工作,之后调回老家婺源县工作,一直未办理在我市缴纳社会保险的转移手续。今年5月,快退休的李俊才想起这件事,但受疫情影响,他无法亲自到我市办理相关手续。眼看退休的日子越来越近,再不办妥转移手续可能会影响退休,情急之下,他打电话向市社会保险服务中心求助。

由于李俊离永较早,且未进行登记,加之社保系统多次升级更新,导致其社保信息不完整,市社会保险服务中心工作人员曾尝试指导他通过手机办理,但未能成功。

在多次翻阅和比对档案室里陈旧的纸质缴费记录,认真审核并更新社保数据之后,该中心工作人员再次指导李俊通过手机办理,并特意联系婺源县社保经办机构,申请加急社保基金转移支付,确保李俊社保账户资金到账。

本以为办不了了,要影响退休了,没想到永康这边仅用了3天时间就全部弄好了。这可真的帮了我大忙。李俊说,自己不在永康,便想到通过给工作人员点奶茶的形式表达谢意。



枇杷熟了 日前,记者在象珠镇峡源村看到,一串串已经成熟的枇杷挂满枝头,色泽诱人,吸引了不少游客前来采摘。该村的枇杷种植面积达400多亩,有白枇杷也有黄枇杷。等枇杷大批量上市时,该村将举行云上枇杷文化节。 融媒记者 卢斌 通讯员 朱子成 摄

西溪镇召开重点工作部署会 防止 非农化 非粮化 落实自建房安全管理

本报讯(融媒记者 徐敏) 日前,西溪镇召开推进会部署 非农化 非粮化 整治、自建房安全隐患排查整治专项行动等重点工作。

乡村振兴 动力源。

据悉,为加强农村自建房安全管理,确保人民群众生命财产安全,西溪镇将开展农村自建房隐患排查整治百日攻坚专项行动。会议从排查整治对象、工作目标、工作时限等方面对农村自建房隐患排查整治工作进行了部署,要求各村按照 属地管理、规范使用、预防为主、防治结合、确保安全 的原则,重点从房屋安全隐患、建设安全隐患、使用安全隐患和场地安全

隐患四个方面开展地毯式排查。对排查出的问题隐患按照 一户一策 的标准建立台账,分类进行处置,及时进行整改,高标准、严要求把自建房安全隐患排查整治工作落地、落实、落细。

当日,西溪镇还对疫情防控、防汛防台等工作进行了部署,要求全镇上下疫情防控不放松,防汛抗旱不松懈,全力以赴推进平安西溪建设,切实增强辖区群众安全感。

会议通报了西溪镇耕地 非农化 非粮化 整治工作的进度,要求各村深入落实粮食安全战略,坚决遏制耕地 非农化,严格管控 非粮化,确保粮食稳定增收,鼓励各村流转土地经营权,将连片的土地交由村集体统一经营管理,让荒地真正 活 起来,持续激发